

Születésszabályozás

A tudományos technika ma sokkal több lehetőséget ad az emberi termékenység és szaporodás szabályozására, mint máskorban. Ezek a technikai eljárások lehetővé teszik, hogy rendszeres nemi érintkezés mellett nagymértékben csökkentsen a várhatható terhességek és születések számát. Keresztény házaspárok előtt is ott a lehetőség a termékszabályozásra, ami azonban sok kérdést vet fel mind vallási, mind egészségügyi, mind szociális és politikai társadalmi lehetőségeknek vannak előnyei és hátrányai is. A keresztényeket arra kell hívni, hogy bibliai elvekre alapozva, jövedelmükkel tudjanak dönteni. Számos erkölcsi kérdést kell figyelembe venni.

Többek között meg kell fontolni az emberi szaporodás természetes biológiai folyamatába való beavatkozás helyességét. Bizonyos helyesnek tartott beavatkozásokat vet fel: mit, mikor és hogyan. További fontosságú kell venni a következményeket.

A születésszabályozás kényes elvhatárolású folyamat, melynek során erkölcsi kérdéseket kell megfontolni;

a nemek uralkodásának kérdését, a szexuális életben mind a nők, mind a férfiak szexuális kiváltságával és elvárásokkal;

szociális kérdéseket, beleértve a társadalom személynél szabadságba való beavatkozási jogait, amennyiben a társadalom érdeke megköveteli; a gazdasági terheket és a hátrányos helyzetűek nevelési támogatásait;

a szociális kérdéseket, a szexuális életben a népességnövekedéssel és a termékszabályozás használatával;

Á

A születésszabályozással kapcsolatos morális szempontok a Bibliában találhatók, a szexualitásról, a házasságról, a szülői felelősségről és a gyermekek ártalmatlanul való tanításáról. A születésszabályozás kényes elvhatárolású folyamat, melynek során erkölcsi kérdéseket kell megfontolni. Az egyházban levő bibliai tanítások tudatában, a következmények megfontolásával kell alapozni. Az egyházban levő bibliai tanítások tudatában, a következmények megfontolásával kell alapozni.

Felelősségteljes szülői felelősség. Isten a saját képességét, a férfiak és nők teremtését, és felruházta a gonddal a születésszabályozásról (1Mózes 1:18; János 24:15; 5Mózes 30:15-20). Isten hatalmat adott az embernek a születésszabályozásról (1Mózes 1:26-28). Ez az uralkodás megköveteli a termékszabályozás gondozását, a szociális felelősséget a születésszabályozásról is. A nemiséggel, mint az emberi termékszabályozásról, Isten akaratával a születésszabályozásról kell szociális felelősséget (2Mózes 20:14; 1Mózes 39:9; 3Mózes 20:10-21; 1Kor 6:12-20).

Nemiségi felelősség. Isten egyik felelőse az emberiség fenntartása (1Mózes 1:28). Ebből arra is lehet következtetni, hogy a házasságban az utódok nemzése érdekében szolgál, de a Szentírás sohasem úgy mutatja be a nemzést, hogy az minden házaspár számára tevékenység, csupán az, hogy tetsszen Istennek. Mindemellett az isteni kinyilatkoztatás nagyra tartja a gyermekeket, és kifejezi, mekkora felelősséget jelent szülőnek lenni (Mt 19:14; Zsolt 127:3). A gyermekszületés és nevelés segít a szülőket abban, hogy megértsék Istent, valamint, hogy egyáltalán ne legyenek, gondosak, alázatosak és felelősségteljesek (Zsolt 103:13; Lk 11:13).

Egyes társadalmi felelősség. A szexualitásnak egyes felelőse van a házasságban, amit Isten szentelt meg. Ez megköveteli a születésszabályozásról (1Mózes 2:24). A nemiséggel a házasságban az isteni akaratot, hogy a házasságban boldogságot és gyönyörűséget is jelentsen (Prófd 9:11 [Károli fordítás]; Prófd 9:9 [Jó] protestáns fordítás]; Péld 5:18-19; Ámós 4:16-17). Isten arra hívja a házaspárokat, hogy a nemzéstől való folyamatos szexuális életet éljenek (1Kor 7:3-5). Olyan házasságban, erős köteléket követsz, és valódi a házasságot, hogy helytelen kapcsolatot létesítsen másokkal (Péld 5:16-17). Isten tervében a nemiségi felelősség nemcsak a fogantatásról szól. A Szentírás nem tiltja el a házasságot, attól, hogy a kapcsolat a hitvesi kapcsolat gyönyörűségeit, miközben a születésszabályozás megelőzésére.

Változtatható szabadság. A teremtéskor „majd Krisztus megváltásán keresztül” Isten megadta az embereknek a változtatható szabadságot, és arra kéri őket, hogy használják felelősségteljesen (Gal 5:1, 13). Az isteni tervben a változtatható felelősség egyet jelent. Mindkettőnek szabadsággal és felelősséggel kell egymást támogatni a családjukra vonatkozó döntésekben (1Mózes 2:24). A házasságban a felelősséggel kell lenniük egymás iránt, amikor a

széles szabályozási sráfintenek. Tartsák szem előtt a májsik széles körű gleteit úgy, mint a sajátjukat (Fil 2:4). gyermekeket szeretnőnek, nem hozhatnak döntőst korlátok nélkül. Számos tényezőnek kell meghatároznia választásukat, beleértve az anyának és májs gondviselőnek a testi, érzelmi és lelki egészségét is (3Jn 2; 1Kor 6:2:4; Ef 5:25). Mőrkők fel, hogy köpesek-e biztosítani a gyermekek széles körű gleteit (1Tim 5:8), a szociális és politikai körülményeket, amibe a gyermek megszállt (Mt 24:19); továbbá az élet minőségét és a globális források elérhetőségét. Mi Isten teremtésének sáfjrai vagyunk, ezért tő kell itnünk saját boldogságunkon és véggyai figyelembe véve májsok széles körű gleteit is (Fil 2:4).

A széles szabályozási elfogadható májsjai. Csak akkor hozhatunk helyes erkölcsi döntéseket a széles körű szabályozási májszerek kiválasztásával és használatával kapcsolatban, ha megismertük ezek hatásait testi és lelki egészségre, valamint a széles körű tényezők működési májsjait és az anyagi fordítást széles körű szabályozási körülmények májsjai "beleértve a mechanikai májszereket, spermicideket és a sterilizációt megelőző fogamzást, és erkölcsileg elfogadhatók. Májs széles körű szabályozási májszerek megakadályozhatják a petesejt kilökődését (ovulációt), a petesejt és a spermium egyesülését (megtermékenyítés), illetve a májr megtermékenyülését petesejt beágyazását (implantációt). Az aföl való bizonytalanság miatt, hogy adott esetben hogyan fognak működni ezek a májszerek, azok, akik hisznek abban, hogy a védhető emberi élet a megtermékenyüléskor kezdődik, erkölcsileg megkérdelezhetik ezeket az eljárásokat. Mivel a megtermékenyülés petesejtet tábbé termékszetszerűleg sem ágyazódik be, vagy a beágyazást követően elpusztul, akkor is, ha nem használnak széles körű szabályozási májszereket, a hormonális fogamzásgátlás és a méhen belüli eszközök, amelyek hasonlóan eljárást köpviselnek, erkölcsileg elfogadhatónak tekinthetők.

Visszaölés a széles körű szabályozással. A fogamzásgátlás és a nemi öton terjedő betegségekkel szembeni védő számos lehetőségre hasznos a házastársak számára. A széles körű szabályozással azonban vissza is lehet ölni. Pő helytelen, ha jegyesek vagy májsok házasságon kő-vőli nemi kapcsolatban alkalmazzák, csak azért, mert könnyen hozzáférhetők. Ezeknek a májszereknek az alkalmazása csökkenti a nemi betegségek és/vagy a terhesség kockázatát a házasságon kő-vőli nemi élet során. Ennek ellenőre a házasságon kő-vőli nemi élet kőros és erkölcsi.

Megváltás megkölés-tő. A széles körű szabályozási májszerek elérhetőségre sáfgető teszi a szexuális és nevelőst. Kevesebbet kell foglalkozni az élet-tőlo magatartással, és sokkal nagyobb hangsúlyt kell fektetni a nevelőstre. a megváltás megkölés-tőre. Ez utőbbi tőrekszik hozzásegé-teni az egyőneket, hogy a Szentlélek mályen megindereje győzze meg őket.

Á

Ezt a nyilatkozatot a Generál Konferencia végrehajtó-bizottságjának éves ülésén szavazták meg 1999. szeptember 6-án Silver Springben, Maryland államban.